



## Возбуждено уголовное дело по факту гибели человека в результате неосторожного обращения с огнестрельным оружием



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре сообщает, что 16 июля 2010 года в результате неосторожного обращения с огнестрельным оружием в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре погиб человек.

Следствием установлено, что 16 июля 2010 года в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в результате неосторожного обращения с огнестрельным оружием погиб человек.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 222 УК РФ «Неосторожное обращение с оружием». В настоящее время по делу проводится следствие.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/730000>